

# 17038期开奖 4注头奖3注过千万 体彩大乐透奖池高达36.70亿元

4月5日晚,体彩大乐透17038期开奖,全国中出4注807万多元基本头奖,其中3注都是追加投注命中,每注多得奖金484万多元,追加投注头奖单注总奖金高达1292万多元。当期开奖过后,体彩大乐透奖池依然高达36.70亿元。



## 行业动态

### 建行推出龙卡信用卡“分期通”产品

日前,建行推出全新分期付款产品——龙卡信用卡“分期通”,以填补消费信贷空白领域。该产品针对的主要是包括购买大额耐用消费品、婚庆、育儿、安家(租房、物业、暖气费等)、缴税(车辆购置税等)、健康等用途在内的消费。“分期通”产品具有“额度专享、申请便捷、使用广泛、还款轻松”的特点,突出“建行分期通,处处尽轻松”的品牌形象。柳眉

### 兴业银行“家庭银行”开启客厅金融模式

3月31日,兴业银行携手乐视控股在北京召开发布会,宣布正式推出TV版“家庭银行”,将银行“搬进”千家万户,借助乐视电视、乐视盒子等终端渠道为广大电视用户提供“产品超市、视频点播、视频直播、视频客服”等在线银行专属服务。兴业银行“家庭银行”中的“产品超市”能够以文字、图片、语音等多媒体形式介绍该行的金融产品,涵盖安愉储蓄、理财产品、信用卡、兴业宝、基金、实物金等众多品种,并提供产品购买二维码、信用卡申请二维码、在线联系视频客服等功能。姚育才

### 中原银行总营与中机工程签署协议

3月22日,中原银行总行营业部与中国机械工业机械工程有限公司(以下简称“中机工程”)成功签署战略合作协议,并就积极探索PPP项目合作新机遇以及投资联动进行了深入探讨。中机工程董事长卢春跃、总经理高洁,总行营业部总经理刘清奋、副总经理江秀亮,总营机构业务部、公司银行部、农业路支行负责人出席本次签约仪式。刘清奋表示,他对未来PPP项目的合作充满信心,对与中机工程建立长久稳定、合作共赢的战略合作伙伴关系表示期待。张喆

### 招商银行推出企业网银结汇优惠活动

4月1日~12月31日,企业客户通过招商银行企业网银办理自助结汇业务,可享新客户开通网上自助结汇功能享受点差五折优惠;新开通网上自助结汇功能享受点差七折优惠;已开通网上自助结汇功能的客户可享受点差八折优惠等。招商银行依托先进的网上企业银行系统,可以提供网上即期结汇的经办、审批、交易查询等功能,满足客户在当前人民币对美元汇率大幅波动情况下对即时结汇的要求,提升企业的资金管理使用效率。段家良

## 前区冷热号搭配

体彩大乐透17038期开奖号码为前区“04、05、13、18、27”,后区开奖号码为“03、09”。前区开出连号组合“04、05”,其中“04”是仅间隔1期再度开出,而“05”则是间隔了多达14期才开出的冷号。“1”字头号码开出两个,“13”是连续两期开出的重号,“18”也是仅间隔1期再度开出,而最大号码“27”则是间隔17期才开出的冷号。后区“03、09”是一大一小全奇数组合,这两个号码都是间隔5期再度开出,重现了第17032期的后区号码组合。冷号方面,前区“11”已经间隔31期没有亮相,“31”则已间隔多达34期没有亮相,“07”也已经间隔20期没有开出。后区则没有间隔20期以上没有开出的冷号。

## 四头奖均单式命中

当期全国中出4注一等奖,基本投注单注奖金807万多元,其中3注是追加投注命中,每注多得奖金484万多元,追加投注一等奖单注总奖金高达1292万多元。数据显示,当期4注头奖分别落在湖南、广东、河南3个省份,其中湖南中出2注,基本头奖、追加头奖各占1注。当期3注追加头奖都是由15元5注号码单式追加票中出,湖南追加头奖落在怀化市,广东追加头奖落在揭阳市,河南追加头奖落在焦作市。湖南的1注基本头奖则是出自永州市,中奖彩票同样是一张5注号码单式票,不过没有追加投注,票面金额为10元,从而也比另外3位幸运儿少拿了484万多元奖金。

## 奖池金额年内第二高

同期二等奖中出63注,基本投注单注奖金12万多元,其中30注是追加投注命中,每注多得奖金7.2万元,追加投注二等奖单注总奖金19万多元。三等奖共中出805注,基本投注单注奖金3749元,其中342注是追加投注命中,每注多得奖金2249元。送出4注超值头奖过后,体彩大乐透奖池也只是稍稍下调,目前依然高达36.70亿元,仍位居今年以来的第二高水位,至此,体彩大乐透奖池已经连续7期维持在36亿元之上。本周六晚,体彩大乐透将迎来第17039期开奖,提醒广大彩友不要错过投注时机。王伟

# 500万大奖得主,你在哪里? 河南省体彩中心喊你来兑奖

2017年2月19日开奖的七星彩第17019期,河南彩民中得1注500万元头奖,至今仍未领取,河南省体彩中心急寻大奖得主。据河南省体彩中心数据显示,七星彩第17019期,我省焦作市中得一等奖一注,单注奖金500万元,该彩票兑奖截止日期为2017年4月20日。据悉,该彩票购于2017年2月19日上午10点26分36秒,在焦作市博爱县月山镇花园转盘50米东

4108220013体彩销售网点售出,投注注数为1注,投注金额为两元,目前距离最后兑奖时间还有14天。河南省体彩中心呼吁,请广大彩民仔细核对手上所持彩票,特别是博爱县月山镇附近的彩民要重点关注,也请中奖彩民抓紧时间持彩票和身份证最晚于2017年4月20日24时前到河南省体彩中心兑奖,切勿错失百万大奖。河南省体彩中心地址:郑州市郑东新区农业东路与如意西路

交叉口建业总部港D座6层,咨询电话:95086(固话、联通)、4006695086(移动)。提醒:根据《彩票管理条例实施细则》第四十三条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。在此提醒彩民多留心自己手中的彩票,千万不要错过了兑奖时间而让大奖遗憾成为弃奖。如错过兑奖期,彩票电脑系统将自动作弃奖处理。按规定,弃奖奖金将作为体育彩票筹集的公益金上缴财政。刘鹏昆

## 竞彩周末

### 马德里同城德比 德甲巅峰对决

进入4月,欧洲足坛精彩纷呈,本周末将有“皇家马德里VS马德里竞技”的同城德比、“拜仁慕尼黑VS多特蒙德”的国家德比等多场精彩赛事上演,下周中还有欧冠八强战,竞彩足球单场胜平负将开售这些焦点比赛。

#### 皇马主场欲双杀对手

周六22时15分,皇家马德里将在伯纳乌球场8万名观众的注视下迎战同城对手马德里竞技。目前皇马少赛1场领先第二名巴塞罗那2分,在冠军争夺中占据主动。本赛季皇马多次在最后时刻逆转赛果,不仅C罗、贝尔等顶级射手屡次绝杀,就连中后卫拉莫斯都已攻入7球,如此神奇的好运已不能用常理解释,齐达内的执教方式被戏称为“玄学”,本周中与莱加内斯的比赛中,拉莫斯伤愈复出,为周末德比战取胜再添砝码。

马德里竞技2017年以来的14场比赛仅输给巴塞罗那一场,上周末击败马拉加,反超塞维利亚重回联赛前三名,本周中击败劲敌皇家社会进一步巩固前三位置。尽管如此,在西蒙尼执教的第六个赛季,马竞球员和教练之间还是产生了强烈的审美疲劳,状态远不如之前几个赛季,下周中还有重要的欧冠八强战,很难拿出全部精力与家底雄厚的皇马死拼。两对上回合交锋,马竞在控球率相当、射门数占优的情况下3球完败于皇马,面对风格务实的齐达内,马竞很难占到便宜。

#### 德甲巅峰对决难分高下

周日凌晨零时30分,德甲赛场将上演一场巅峰对决,由拜仁慕尼黑主场迎战多特蒙德。拜仁本周中在一场对攻大战中一球小负霍芬海姆,但仍领先第二名10分之多,德甲冠军已是囊中之物,目前队中主力中只有道格拉斯·科斯塔养伤,他的缺阵对人才济济的德甲霸主基本不构成影响。多特蒙德在半场结束后便追至第四名,距离第三的霍芬海姆只有1分之差。目前队中还有格策、罗伊斯两名老伤号,不过二人作用早已今非昔比,现在奥巴梅杨和小登贝莱才是真正的锋线核心。两对上回合交锋,多特蒙德主场一球小胜,图赫尔取得了执教“大黄蜂”以来对阵拜仁的首次胜利,不过那时安切洛蒂刚来德甲,对球队和对手都不够熟悉。目前两队状态都很出色,但下周中欧冠联赛分别要对阵攻击力超强的皇马和摩纳哥,两场硬仗都不容闪失,本场比赛对双方排名均不会产生太大影响,战成平局并不意外。河体

